

Hajdúsági, nyírségi kiadás

Mézeskalács betlehem a fa alá

■ Lakók és gondozók közösen készülnek a karácsonyra a szociális szolgáltató központban.

Nyíracsád (HBN – K. Z. E.) – A várakozással teli adventi időszakban hol egy gyertya, hol egy dísz kerül az asztalokra, polcokra, ajtóra. Az idős embereknek minden évben kijut valami érdekesség az ünnep előtt. **Kovácsné Zombori Emese** gondozó irányításával tavaly gyertyát mártottak, idén pedig mézeskalácsot sütöttek. Nemcsak, hogy sütöttek, de olyan gyönyörűen kidíszítették, hogy azt hinné az ember, egészen biztosan szakmabeli a készítő. – Emese begyúrta a tésztát, az nekünk már nehezen menne, mi pedig szaggattuk, díszítettük – mesélték a lakók.

Ha valamilyen különleges ötlet megvalósításához nem akadt megfelelő forma, akkor sem esett kétségbe a leleményes gondozónő: kartonpapír-

ből pótolta a hiányzó sablont, de különböző méretű koszorúkat is fontak.

Süteményből kis tanya

Alig várták a lakók, hogy kiszüljenek a finomságok, hisz ekkor következett a díszítés, amire **György Piroska** azt mondta, ilyet még életében nem csinált. A felvert, cukros tojásfehérjéből készült máz és egy lyukas sarkú zacskó segítségével életre keltek a mézeskalács figurák. Szikrázott a csillag, csillogott a hópehely, fehérlett az angyalka, hamarosan elkészült a betlehem, ami- ben nemcsak a bibliai alakok és az állatkák készültek mézeskalácsból, de még a bölcső is ringott. Az egyik asztal sarkában kis életkép is kialakult. **Koszorús Jánosnének** a téli táj tetszett a legjobban, a házikó mellett hóember, fenyőfa, de még egy kis macskó is kuporog. – Olyan, mint egy igazi kis tanya – mondta Koszorús néni. **Rácz Judit és Varga Jánosné** Irén néni is sokat segített



A lakók gyönyörködnek a finom csodákban (Fotó: Kedves Zilahai Enikő)

a többieknek. **Újfalusi Marika** néni pedig annak örült a legjobban, hogy amikor nemrégiben Vámospércsen voltak la-

togatóban, az ottani lakóknak is nagy örömet szereztek a mézeskalács karácsonyi különlegességekkel.